Die beliebten IT'S VEGIC® Burger bekommen Zuwachs: Willkommen, Feta Rice Burger!

Was macht man, wenn sich eine Vegi-Idee als Erfolgsgeschichte erweist? Na klar, man setzt sie fort! Also wird das beliebte Burger-Sortiment von IT'S VEGIC® erweitert. Die innovative Marke von Hilcona Foodservice präsentiert jetzt die Neuheit Feta Rice Burger. Die Profis im Ausser-Haus-Markt können sich auf noch mehr Vielfalt freuen!



Vegetarisch, vegan und Plant-based werden im Ausser-Haus-Markt immer wichtiger. Mit IT'S VEGIC® hat Hilcona Foodservice eine Marke, die innovative

Lösungen ohne Fleisch für Profiküchen bietet. Das Sortiment von pflanzenbasierten Produkten sowie Beilagen umfasst vegetarische und vegane TK-Artikel wie Burger, Falafeln, Tofu in Bio-Qualität, Vegi Balls, Menügerichte und frischen Hummus. Der besondere Vorteil für Profis im Ausser-Haus-Markt ist der hohe Conveniencegrad und das einfache Handling: IT'S VEGIC® steht für abwechslungsreichen Vegi-Genuss im Handumdrehen.

Neuheit Feta Rice Burger: genussvoll und unkompliziert

Der neue Feta Rice Burger bringt Gästen

griechischen Genuss vom Feinsten – und das natürlich komplett vegetarisch. Die wertgebenden Zutaten sind Feta DOP, ganze Olivenstücke und typisch griechische Kräuter in der Panade. Für den Küchenprofi erfreulich: Die Zubereitung ist supereinfach und die Einsatzmöglichkeiten sind vielfältig. Der Feta Rice Burger eignet sich mit seinem Stückgewicht von 125 Gramm für Vegi-Burger, schmeckt in der Tellermitte mit Salat und ist perfekt für Snacks to go oder auf einem Vorspeisenteller. Wie bei allen IT'S VEGIC® Produkten ist die Zubereitung im Ofen, in der Fritteuse oder auch in der Pfanne möglich. Ganz nach dem IT'S VEGIC® Versprechen: Wir machen Vegi einfach!

Für alle, die noch mehr Lust auf Vegi-Burger haben, bietet IT'S VEGIC® beliebte Varianten wie den Bulgur Gemüse Burger, den Chili

Quinoa Burger und den Dinkel Provolone Burger. Alle vegetarischen Burger haben das gewisse Etwas und eröffnen kulinarischen Ideen neue Möglichkeiten. Wer Inspirationen wünscht: In der Rezeptdatenbank für Profis gibt es jede Menge spannende Ideen! Einfach unter https://foodservice.hilcona.com/de/126/Rezepte-fuer-Profis.html anmelden und los geht's.

Weitere Infos:

Hilcona AG FL-9494 Schaan Telefon +41 (0)58 895 9502 (Bestellbüro) foodservice@hilcona.com

www.foodservice.hilcona.com